
Kerli Hannus 

2021 aasta kokkuvõte.

Veebinõustamine seksuaaltervise edendamiseks



O

Vastasime nii eesti-,
vene- kui ka inglise
keeles 

Noorim küsi ja 9 aastane
Vanim küsi ja 84 aastane

6% küsimustest vene keeles.
2021a oli 11% vene keeles.

2021 aastal vastasime
kokku 1288 küsimusele
2021a vastasime 948 kirjale.

Kokku meeskonnas
27 veebinõustajat.



Naine

Mees

74%

26%

Kes meile kirjutavad?

2021a



Uuendus 2022 aastast

2021



Mis maakonnast kirjutatakse?

51%

2%

2%

2%
2%
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1%

2% 6% 4%

3%

15%

3%

2021a

Tegelikkuses saabub küsimusi üle maailma, kus parasjagu 
küsija reisib või elab ning kus on toimiv internet 



Rasestumisvastane meetod 20%

10%

8%

Mida küsitakse?

Infoküsimused (kuhu pöörduda, soovin aega jne) 14%

10%

7%

2021

Menstruatsioon

Rasedus

Suguelunditega seotud

Suguhaigused



Seks 6%

3%

3%

Mida küsitakse?

Haigustega seotud 4%

4%Seks

Arenguga seotud

Eneserahuldamine

Seksuaalsus 3%

2021



Suhted, tunded, armastus 3%

2%

2%

Mida küsitakse?

Kas rase? 2%

2%Sooloseks

Suguelu alustamine

Ravimid

Orgasm, anorgasmia 1%

2021



Seadusandlus

1%

Mida küsitakse?

Seksuaalne sättumus alla 1 %

Vägivald

2021

alla 1 %

alla 1 %

 Vaimne vägivald

Seksuaalvägivald

Seadusandlus

Alkohol, mõnuained 

alla 1 %

alla 1 %



Mis vanuses on küsijad?

Kuni 
11-aastased

1% 10%

12 - 15 
aastased

33%

16 - 20 
aastased

29%

22 - 26 
aastased

9%

27 - 30 
aastased

2021



Mis vanuses on küsijad?

8% 4%

36 - 40 
aastased

2%

41 - 45 
aastased

1%

46 - 50 
aastased

1%

51 - 55 
aastased

2021

31 - 35 
aastased



Mis vanuses on küsijad?

0,4% 1,2%

61 - 70 
aastased

0,2%

71 - 80 
aastased

0,2%

81 -  
aastased

2021

56 - 60 
aastased



Aitäh kõigile, et olete
meeskonnas ning seda

imelist tööd teete!


